

20 октября 2016 г.

## 1. Знайте, чего ожидать

Internet Governance Forum (форум по управлению Интернетом) — это нейтральная площадка, на которой заинтересованные в вопросах Интернета и его будущем лица могут на равных поделить идеями о политике в области Интернета и проблемах развития. Прогуливаясь по вестибюлю, вы можете заметить обсуждения между государственными политиками, разрабатывающими законодательство, инженерами, разрабатывающими будущие стандарты для Интернета, представителями вашей любимой социальной сети или активистами гражданского общества, которые рискуют жизнью в своих странах, борясь за свободы, связанные с Интернетом. Каждый обменивается информацией и точками зрения и развивает человеческие связи, помогающие решать важные для него вопросы.

Знание некоторой терминологии IGF может помочь вам ориентироваться. Например, динамические коалиции (Dynamic Coalition, DC) — это неформальные группы, в которые входят члены разных групп заинтересованных лиц. Действует примерно 15 активных коалиций DC, каждая из которых сосредоточена на определенном вопросе. Большинство из них являются открытыми для любого, кто хочет принять участие в обсуждениях; вы можете попросить включить вас в список рассылки электронной почты любой интересующей вас динамической коалиции.

Форумы оптимальных методов (Best Practices Forum, BPF) — это рабочие группы, созданные форумом IGF; каждая разрабатывает определяющие оптимальные методы документы в назначенной ей области.

На стендах разных организаций вы найдете карманные справочники аббревиатур.

## 2. Будьте избирательны

Чтобы извлечь максимальную пользу из своего первого участия в форуме IGF, сосредоточьтесь на одной или двух темах, в которых обладаете опытом и знаниями или которые актуальны для вашей страны или региона. Выбор ограниченного количества тем поможет вам не перегружаться и организовать свое время.

## 3. Свяжитесь со своим местным Интернет-сообществом

Ваше посещение глобального форума IGF приносит максимальную пользу, если вы хорошо знакомы с касающимися Интернета проблемами своей страны или региона. Начните с поиска соответствующих инициатив в сфере управления Интернетом на веб-сайте форума IGF. (URL-адрес страницы со ссылками на соответствующие ресурсы см. в конце этого видеоролика).

Найдите предстоящие собрания в своей стране или своем регионе и соответствующие контакты. Если в вашем регионе проводится какое-либо собрание до глобального форума

IGF, постарайтесь посетить его лично или удаленно. Если это невозможно, прочитайте публикации или документы с национальных или региональных собраний прошлого года (на веб-сайте IGF), попробуйте связаться с соответствующими людьми или организациями по электронной почте. Это позволит вам познакомиться с существующими вопросами и даст возможность заранее познакомиться с некоторыми участниками глобального форума IGF.

#### 4. Планируйте свое время — и оставьте время для передышки

Некоторая предварительная подготовка упростит понимание дискуссий на форуме IGF. Попробуйте спланировать свою поездку так, чтобы вы смогли посетить ознакомительное мероприятие для новых участников в день 0 (день перед официальным открытием форума IGF), потому что это очень полезно.

Познакомьтесь с программой форума, как только она будет опубликована (обычно за два-три месяца до начала форума). На форуме IGF есть несколько типов сессий. Основные сессии могут длиться до трех с половиной часов, а семинары занимают примерно полтора часа. Обычно одновременно проводится несколько сессий. Если хотите посетить две сессии, запланированных на одно и то же время, лучше всего сделать хотя бы предварительный выбор заранее. Подумайте о возможности расширения своих знаний о новых возникающих вопросах, добавив одну или две сессии, выходящих за рамки основных интересующих вас областей.

При планировании решите, в каких случаях вы можете периодически пропускать сессии, чтобы передохнуть и пообщаться с другими участниками. Участники форума IGF

подчеркивают важность бесед за кофейным столиком или в вестибюлях. Это отличная возможность встретиться с людьми, которые могут помочь вам и которым можете помочь в процессе достижения своих целей после окончания форума.

#### 5. Подготовьтесь дома

Чем больше узнаете о темах сессий, которые хотите посетить, тем лучше сможете воспринимать обсуждения и участвовать в них. Постарайтесь прочесть основную литературу. Познакомьтесь с веб-страницами сессий на веб-сайте форума IGF; возможно, организаторы опубликовали документы, которые помогут вам подготовиться. Вам также может быть полезно посмотреть видеозаписи или прочесть протоколы предыдущих собраний IGF. Итоги работы предыдущих сессий динамических коалиций и форумов оптимальных методов также доступны на веб-сайте IGF.

Рассмотрите возможность подготовки краткого доклада, чтобы поделиться своей региональной или национальной ситуацией в определенной области. Такие доклады часто высоко ценятся, особенно если они отражают одну из основных тем ежегодного форума IGF, которые опубликованы на веб-сайте IGF.

#### 6. Заводите новые знакомства

Захватите визитные карточки, потому что форум IGF — это отличное место для расширения своего круга общения. Вы можете найти и вступить в новые организации, сообщества и группы по интересам. Не стесняйтесь, просто представьтесь и подключайтесь к разговору или начните разговор. Попросите поделиться записями с сессий, которые вы не смогли

посетить. На форуме IGF очень открытая, доброжелательная и дружелюбная атмосфера.

Некоторые организации проводят дополнительные мероприятия, например обеды и приемы. Следите за приглашениями, которые вам вручают или отправляют по электронной почте.

## 7. Слушайте, говорите и предлагайте свою помощь

На некоторых сессиях форума IGF люди выстраиваются в очередь, чтобы задать вопросы или предложить свои комментарии. Они представляют много стран и разные группы заинтересованных лиц. Внимательно слушая других, вы проявите уважение и сможете лучше подготовиться к предоставлению собственных комментариев и отправке отзывов после форума IGF.

Хотя выступления помогают заслужить признание, не выступайте только ради выступления. Старайтесь предложить новый взгляд или ориентированное на решение вопроса наблюдение. Делитесь местным опытом и говорите с уверенностью.

Вы также можете предоставить свою помощь на сессиях в качестве удаленного модератора. Большинство сессий форума IGF транслируются в режиме реального времени в Интернете на шести языках ООН. Модераторы, прошедшие подготовку у организаторов форума IGF, необходимы для выявления и подключения удаленных участников к сеансам вопросов и ответов и обсуждениям. Эта задача идеально подходит, если вы хотите установить связь с организаторами и участниками сессии, чьи интересы соответствуют вашим.

Также для более активного участия можно зарегистрироваться в качестве консультанта на веб-сайте IGF. Организаторы семинаров могут пригласить вас, если вы обладаете определенными знаниями или ваше присутствие в экспертной группе повысит региональное либо половое многообразие.

Наконец, большая часть работы форума IGF происходит в межсессионные периоды, в промежутках между глобальными форумами IGF.

Сведения о том, как принять участие в работе форума в качестве удаленного модератора, консультанта или в межсессионной работе, см. на странице со ссылками.

## 8. Поддерживайте связь

Воспринимайте IGF как процесс, а не отдельное мероприятие. Продолжать этот процесс можно за счет поддержания связи с людьми, с которыми вы познакомились, и участия через национальные и региональные инициативы в области управления Интернетом, а также участия в других связанных с Интернетом организациях. Делитесь своим опытом через социальные сети, пишите публикации в блоге, напишите статью или свяжитесь с местными организациями в сфере Интернета.

Если вы готовы к большему, можете запланировать семинар для местного или регионального форума IGF или предложить сессию для следующего глобального форума IGF совместно с некоторыми из своих новых коллег. Или организуйте хаб в своем городе для местного или регионального форума IGF, пригласите людей принять участие в обсуждениях через видео- или аудиоканал. Что бы вы не делали,

знайте, что ваша работа помогает  
укреплению открытости и  
доступности Интернета.

## Ссылки на ресурсы

По следующему URL-адресу размещены скидки на ресурсы, которые упоминались в этом видеоматериале:  
[www.internetsociety.org/IGF/top8](http://www.internetsociety.org/IGF/top8)

Особые благодарности членам и партнерам организации Internet Society:

Себастьян Баллагамба (Sebastian Bellagamba)

Констанция Боммелер (Constance Bommelaer)

Ольга Кавалли (Olga Cavalli)

Торал Коуисон (Toral Cowieson)

Ноэль Франческа де Гузман (Noelle Francesca de Guzman)

Раquel Гатто (Raquel Gatto)

Нил Харпер (Niel Harper)

Эвелин Намара (Evelyn Namara)

Майкл Огья (Michael Oghia)

Выриа Паселк (Vyria Paselk)

Шридип Раймаджи (Shreedeeep Rayamajhi)

Николас Сейдлер (Nicolas Seidler)

Радж Синг (Raj Singh)

Todd Schick Productions Inc

Tom Benthin Graphic Facilitator

Jussim Communications